
 
LIII CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA OUTORGA DAS 

DELEGAÇÕES DAS ATIVIDADES NOTARIAIS E/OU REGISTRAIS  
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 
 

     1 

 
 

Ata da décima terceira (13ª) reunião da 
Comissão do LIII Concurso Público de 
provas e títulos para a outorga das 
delegações das atividades notariais e/ou 
registrais do Estado do Rio de Janeiro, 
criada pelo Ato Executivo TJ 1590/2012, 
publicado no Diário da Justiça Eletrônico de 
27 de abril de 2012. 

 
 
 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze 
(2013), às onze (11) horas, na sala de reuniões do DEACO-TJRJ, 
situada na avenida Erasmo Braga número 115, 9° andar, Lâmina I, sala 
905, Rio de Janeiro – RJ, reuniram-se os membros da Comissão do LIII 
Concurso Público de provas e títulos para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do Estado do Rio de Janeiro, 
presentes: O Excelentíssimo Desembargador Heleno Ribeiro Pereira 
Nunes, Presidente da Comissão; Dr. Sérgio Ricardo de Arruda 
Fernandes – Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça; 
Dra. Adriana Lopes Moutinho – Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria 
Geral da Justiça; Dilson Neves Chagas, Notário – representante da 
Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro – 
ANOREG/RJ e Dr. André Gomes Netto, Registrador – representante da  
Associação dos Notários e Registradores do Rio de Janeiro – 
ANOREG/RJ, sendo designado pelo Senhor Presidente para secretariar 
os trabalhos o Excelentíssimo Dr. Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – 
Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, na forma do 
artigo 49 da Resolução n° 05/2011 do Conselho da Magistratura.  
 
Presentes, também, representando a CETRO CONCURSOS 
PÚBLICOS, a Drª Samira Suaide Baccaro - Diretora Executiva; Drª Maria 
de Lourdes Fregoni Demonaco – Gerente do Departamento Jurídico; 
Sra. Renata Ultramari - Gerente do Departamento de Testes e Medidas 
da Cetro Concursos); e, ainda, os Membros da nova Banca 
Examinadora, nomeada nos termos do Aviso TJ n° 66/2013, Dr. Adauto 
de Almeida Tomaszewski; Dr. Luiz Fabricio Thaumaturgo Vergueiro; e 
Dr. Marco Antonio Perez de Oliveira. 
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Ausentes, justificadamente, a Dra. Luciana Losada Albuquerque Lopes – 
Juíza de Direito; o Dr. Alberto Flores Camargo –  Representante do 
Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro; e o Dr. Renan Aguiar – 
Representante da Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de 
Janeiro. 
 
A Comissão do LIII Concurso Público conversou com os Membros da 
Banca Examinadora e os representantes da CETRO CONCURSOS, 
objetivando traçar o plano de trabalho para efeito de integral 
cumprimento da r. decisão proferida pelo Conselho Nacional de Justiça 
no julgamento do PCA n° 0006864-64.2012.2.00.0000. 
 
Foram destacadas as premissas estabelecidas no v. decisum para fins 
de nova correção das provas escritas e práticas, aplicadas no critério de 
admissão: 
 
a) os Membros da Banca Examinadora utilizarão o mesmo espelho de 
prova já divulgado para as provas escritas e práticas, ratificado pela 
Comissão do LIII Concurso; 
 
b) os Membros da Banca Examinadora apresentarão, individualmente e 
sem contato uns com os outros, a relação das notas à Comissão do LIII 
Concurso, por intermédio da CETRO CONCURSOS, em envelopes 
lacrados; 
 
c) para fins de ampla publicidade, será oportunamente designada a 
sessão pública para abertura dos envelopes, elaboração das médias e 
identificação dos candidatos, que deverá ocorrer no auditório da 
Corregedoria Geral da Justiça, situado na avenida Erasmo Braga 
número 115, 7° andar, Lâmina I, Rio de Janeiro – RJ; 
 
d) a nota final de cada Candidato será obtida pela média das três notas 
conferidas pelos novos Examinadores, e terá duas casas decimais, 
sendo desprezadas as frações remanescentes, se houver. 
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Todos os presentes ratificaram o seu intento de zelar pelo efetivo 
cumprimento da superior decisão administrativa, comprometidos com a 
máxima precisão na missão de se proceder à nova correção das provas 
escritas e práticas (critério de admissão) e com a celeridade adequada 
para que o certame possa recuperar o seu normal e regular 
desenvolvimento. 
 
Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura 
da presente ata. Eu, Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de 
Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, Secretário designado, 
lavrei a presente ata que subscrevo juntamente com os demais 
membros da Comissão. 

 
 

 
 

Desembargador HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 
Presidente da Comissão do Concurso 

 
 
 

Doutor SÉRGIO RICARDO DE ARRUDA FERNANDES 
Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça  

 
 
 
 

Doutora ADRIANA LOPES MOUTINHO 
Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça  

 
 
 

Doutor DILSON NEVES CHAGAS 
Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 

Doutor ANDRÉ GOMES NETTO 
Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 
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Drª SAMIRA SUAIDE BACCARO 
Diretora Executiva - CETRO CONCURSOS 

 
 
 

Drª MARIA DE LOURDES FREGONI DEMONACO 
Gerente do Departamento Jurídico - CETRO CONCURSOS 

 
 
 

Srª RENATA ULTRAMARIA 
Gerente do Departamento de Testes e Medidas - CETRO CONCURSOS 

 
 

Dr. ADAUTO DE ALMEIDA TOMASZEWSKI 
Membro da Banca Examinadora 

 
 
 

Dr. LUIZ FABRICIO THAUMATURGO VERGUEIRO 
Membro da Banca Examinadora 

 
 
 

Dr. MARCO ANTONIO PEREZ DE OLIVEIRA 
Membro da Banca Examinadora 


